

Звіт депутата міської ради VII скликання за 2019 рік.

Моя діяльність як депутата Херсонської міської ради VII скликання спрямована на розвиток місцевого самоврядування, захист інтересів громади, а також реалізацію доручень виборців. Свою роботу як депутат продовжую організовувати і проводити у пріоритетних напрямках, що сприяють покращенню соціально-економічної сфери міста. Постійне спілкування з виборцями, підтримка зв'язків із трудовими колективами, співпраця з органами місцевого самоврядування, державними і громадськими організаціями дозволяють не тільки завжди бути поінформованим про потреби і проблеми людей, а й дають змогу вчасно на них реагувати.

Протягом та в межах, виконання депутатських повноважень, передбачених Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Херсонської міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради, активно сприяю вирішенню проблемних питань своїх виборців.

Як депутат, протягом 2019 року приймав участь у пленарних засіданнях сесій міської ради, засіданнях постійної депутатської комісії міської ради з питань планування, бюджету та соціально-економічного розвитку та регуляторної політики, членом якої являюся, роботі Координаційного комітету з питань Громадського бюджету.

Одним із першочергових напрямів своєї діяльності вважаю роботу спрямовану на визначення чіткої стратегії розвитку міста. Тому на засіданнях постійної комісії міської ради з питань планування, бюджету та соціально-економічного розвитку та регуляторної політики постійно підіймаю питання раціонального використання коштів бюджету міста та відстоюю їх справедливий розподіл відповідно до нагальних потреб територіальної громади спрямованих саме на покращення життя містян. Вважаю пріоритетними такі напрямки, як : освіта, медицина, житлово-комунальне господарство, розвиток міської інфраструктури, створення сприятливих умов для розвитку малого бізнесу та збільшення робочих місць, робота комунальних підприємств та транспорту.

За звітний період мною було направлено 70 депутатських звернень до керівництва міста, виконавчих та контролюючих органів, щодо вирішення проблемних питань, у сфері житлово-комунального господарства, матеріальної допомоги на високовартісне лікування, отримання інформації щодо використання бюджетних коштів, дотримання громадського порядку та дотримання законності, проведення капітальних ремонтів закладів освіти.

Як депутат та мешканець міста вважаю, що:

Херсонська міська рада
EX № 3-4-5264
19.12.2019

1. Діти – наше майбутнє, і ми маємо прикласти максимум зусиль для їх виховання. Тому у 2019 році підтримав питання будівництва школи у четвертому Таврійському мікрорайоні та виступаю за якнайбільший обсяг фінансування сфери освіти в частині проведення капітальних ремонтів та виділення коштів на покращення матеріально-технічної бази шкіл та дитячих садків.

2. Більша частина міського пасажирського транспорту повинна бути комунальною. Тому підтримую закупівлю автобусів та тролейбусів для відновлення муніципального парку міських пасажирських перевезень, встановлення економічно обгрунтованого тарифу.

3. Необхідно дбайливо і ефективно ставитись до витрачання коштів платників податків, а процес формування бюджету міста має бути прозорим. Тому, завжди виступаю за раціональне та ефективне витрачання коштів міського бюджету та вважаю, що вони мають бути спрямовані в першу чергу, не на «латання дірок», а на вирішення соціально важливих питань, розвиток інфраструктури міста, заходи з енергозбереження та енергоефективності. Одним із таких напрямів моєї діяльності є всіляка підтримка діяльності об'єднань співвласників багатоквартирних будинків. Так, із декількома депутатами міської ради став ініціатором звернення щодо збільшення сум відшкодування з міського бюджету частини кредитів за державною програмою «Теплі кредити» не тільки у поточному році, а й збільшення видатків на ці потреби у бюджеті 2020 року.

4. Містяни повинні не тільки приймати активну участь у розподілі коштів міського бюджету, а давати поштовх до визначення пріоритетних напрямків розвитку міста. Тому продовжую проводити активну роботу з практичної реалізації «Громадського бюджету міста Херсона», вже, як член Координаційного комітету, адже вважаю, що це саме той механізм, який дозволяє представникам громади брати участь в реалізації цікавих, різноманітних, а, головне важливих саме для городян проектів за рахунок бюджетних коштів.

5. Наше місто має бути не тільки комфортним, а й безпечним для проживання. Тому підтримую виділення коштів на реалізацію Програми «Безпечне місто», тримаю на особистому контролі порушені раніше питання облаштування світлофорними об'єктами небезпечних перехресть та відновлення дорожньої розмітки та сприяю вирішенню питань відновлення мережі зовнішнього освітлення.

6. Активно виступаю проти незаконних забудов міста, як малими архітектурними формами так і ббагатоквартирними будинками. Так, протягом поточного року, мною було направлено декілька звернень до

Державної архітектурної будівельної інспекції, що дозволило зупинити незаконне будівництво.

7. Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу з виборцями, людьми всіх категорій, незалежно від віку і зайнятості на тій чи іншій роботі, належності до тієї чи іншої партії або об'єднання. Саме своєчасний розгляд звернень та скарг громадян, вивчення причин, які їх породжують, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади допомагають не тільки якнайшвидше та якісніше їх усунути, а й проводити відповідну роботу щодо запобігання їх виникненню в подальшому.

Тому продовжує постійно функціонувати громадська приймальня, розташована за адресою: м. Херсон, вул.Суворова,13, одним із ключових моментів діяльності якої є надання якісної юридичної допомоги мешканцям, прийом та опрацювання звернень громадян із різного роду проблематикою, пошуки шляхів їх вирішення.

Наостанок, хочу додати, що, на мою думку, при прийнятті рішень, які зачіпають інтереси всієї громади, є необхідним більш широке використання форм прямої демократії, а саме: громадських слухань, загальних зборів, консультативних опитувань. Вважаю, що це є той шлях, за допомогою якого можна не тільки зменшити кількість скарг і звернень, але й підняти рівень самосвідомості і відповідальності за їх виконання.

Депутат Херсонської міської ради



Андрій ДМИТРИЄВ